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Місія МВФ узгодила другий перегляд програми в рамках угоди «стенд-бай» між 

МВФ і Україною 
 
 
Місія Міжнародного Валютного Фонд (МВФ) під головуванням пані Джейли 
Пазарбазіолу відвідала Київ у період з 24 червня по 10 липня для проведеня дискусій в 
контексті другого перегляду програми в рамках угоди «стенд-бай» між МВФ та 
Україною. На завершення візиту сьогодні пані Пазарбазіолу зробила наступну заяву: 
 
«Сьогодні місія МВФ разом з представниками офіційної влади України досягнули 
технічного погодження на рівні експертів щодо завершення другого перегляду 
програми в рамках угоди «стенд-бай». Тепер листа про наміри від влади України буде 
передано керівництву МВФ, орієнтуючись на те, що Рада Виконавчих Директорів 
МВФ розглядатиме це питання наприкінці липня - у перші дні серпня. Завершення 
другого перегляду Радою Директорів зумовить надання Україні траншу фінансування 
у розмірі 2.125 млрд. СПЗ (близько 3.3 млрд. дол. США) за умови здійснення 
попередніх заходів.  
 
Макроекономічна та фінансова політика в Україні у цілому запроваджувалися 
відповідно до плану. Кількісні критерії ефективності щодо грошової бази, чистих 
міжнародних резервів та балансу коштів загального сектору державного управління  
станом на кінець травня було виконано. Влада досягла гарних результатів у 
розв’язанні питань системних проблемних банків та розробці пов’язаних із цим 
питанням змін до законодавста. Для завершення другого перегляду програми 
необхідно, щоб Парламент ухвалив зміни до законодавства, спрямовані на посилення 
законодавчої бази для розв’язання проблем банків. 
 
Фінансова напруженість послабилася, однак – як і в інших країнах регіону – 
економічний спад виявився більш відчутним, ніж очікувалося. У результаті більш 
різкого, ніж очікувалося спаду промислового виробництва у першому кварталі, 
скорочення реального ВВП у 2009 році може сягнути 14 відсотків проти 8 відсотків, 
що передбачалися під час першого перегляду програми. Більш відчутне скорочення 
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вплине на швидке поліпшення балансу рахунку поточних операцій, однак, і надалі 
послаблює ситуацію з доходами Уряду. Динаміка інфляції виявилася кращою за 
очікування. 
 
На цьому тлі, місія переглянула цільовий показник дефіциту загального сектора 
державного управління на 2009 рік, замінивши його з 4 відсотків на 6 відсотків ВВП,  
до чого необхідно додати дефіцит НАК «Нафтогаз України» у обсязі 2.6 відсотка ВВП.  
Для того, щоб виконати цей показник, влада України зобов’язалася вжити у 2009 році 
коригуючих фіскальних заходів. Вони взяли зобов’язання здійснювати щоквартальне 
підвищення тарифів на газ, доповнивши цей захід забезпеченням ефективної системи 
соціального захисту, а також кроками, спрямованими на усунення структурного 
дисбалансу у фінансовому становищі НАК «Нафтогаз» та поліпшення ефективності 
корпоративного управління компанією.  
  
На майбутнє, надзвичайно важливо, щоб влада України запроваджувала всі необхідні 
заходи – у тому числі у період наближення президентських виборів – для того, щоб 
утримувати розвиток фіскальних процесів у відповідності із цільовими показниками 
програми. Також надзвичайно важливо забезпечити поступ у царині податкової та 
пенсійної реформи, оголошених на 2010 рік. Ці реформи сприятимуть забезпеченню 
фіскальної стабільності на середньо-термінову перспективу і допомагатимуть 
економіці вийти з кризи.   
 
Місія відзначила, що грошово-кредитна політика та політика щодо фінансового 
сектора у цілому є адекватною. Зокрема, запровадження програми рекапіталізації та 
реструктуризації банків здійснюється згідно плану. Влада зобов’язалася розв’язати 
питання системних проблемних банків у стислі терміни, а також поліпшити фінансову 
спроможність двох державних банків. Мають бути вжиті кроки, спрямовані на 
посилення незалежності Національного Банку України (НБУ). Було здійснено 
Незалежну перевірку, яка стосувалася надання НБУ кредитів рефінансування  та 
іноземної валюти банкам у четвертому кварталі 2008 року. Попередні результати 
показали, що НБУ здійснював ці операції відповідно до узгоджених процедур та з 
дотриманням внутрішніх правил щодо дозволів та санкціонування. 
 
 
Забезпечення успішного запровадження пакету заходів економічної політики влади 
України вимагатиме консолідації національного консенсусу та налаштованості на 
дотримання зобов’язань на усіх політичних рівнях. Зараз Україна стоїть на роздоріжжі, 
і рішуче запровадження заходів у царині економічної політики допоможе країні 
відновити стабільне економічне зростання. МВФ й надалі продовжуватиме надавати 
владі країни допомогу у пристосуванні до складних умов,  що склалися у світі». 
    
 


